

**ДОСТИЖЕНИЯ В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА  
кафедры «Химия и химические технологии»  
за 2022–2023 учебный год**

<b>1 Учебно-методическая работа</b>	За отчетный период обучение осуществлялось по 4 специальностям бакалавриата и 3 специальностям магистратуры. Все специальности кафедры лицензированы. По специальности 6В07109 – Oil and Gas Refining обучение ведется на английском языке.
<b>2 Академическая мобильность и зарубежные лекторы</b>	В рамках академической мобильности студент группы OGR-402 Шакенов Б. Прошел обучение в Politechnika Łódzka (Лодзь, Польша), студентка группы ОЗХТ-401 Насырова А. прошла обучение в Sofia University St. Kliment Ohridski (Sofia, Bulgaria). В рамках программы «Зарубежные ученые» МОН РК доктор PhD, ассоциированный профессор Lodz University of Technology (Лодзь, Польша) Штыка Олександр в течение сентября 2022 года провел курс лекций по нанотехнологиям, руководство НИР для студентов, магистрантов и преподавателей кафедры. Старший преподаватель кафедры Толегенов Д. провел курс лекций и научно-исследовательскую работу в НИ ТПУ. В рамках программы Erasmus+ ассоциированный профессор Касанова А.Ж. провела недельный курс лекций и научных работ на базе Lodz University of Technology (Лодзь, Польша).
<b>3 Научная работа</b>	<p>В рамках программы грантового финансирования КН МВОП РК на кафедре выполняются научный проект под руководством Елубай М.А. и проект для молодых ученых «Жас ғалым» – Раделюк И.М. В 2022 году Раделюк И.М. выиграл государственную научную стипендию для талантливых молодых ученых.</p> <p>Студенты кафедры принимали активное участие в научно-практических конференциях. Всего 50 студентов и магистрантов под руководством преподавателей кафедры приняли участие на конференциях различного уровня.</p> <p>В Республиканской предметной олимпиаде студентов по специальности «6В07108– Химическая технология органических веществ» студенты групп ХТОВ-302, ХТОВ-302(с), ОЗХТ-301 заняли II общекомандное место, в личном первенстве студент группы ХТОВ-302(с) Воронков В. – 3 место. В региональной межвузовской студенческой олимпиаде по химии (ВКУ им. Аманжолова, г. Усть-Каменогорск) Жумабекова М. награждена дипломом в номинации «Үздік тәжірибеші». В Республиканском конкурсе научных проектов по специальности «Химическая технология органических веществ» Ямалтдинов Б. (гр. OGR-402) награжден дипломом 2 степени, по специальности «Химия» студенты Аддышев М. (Х-402), Жумабекова М. (Х-302), Сторожева К (Х-302) награждены дипломом 3 степени.</p> <p>Преподавателями кафедры опубликовано 62 статьи в журналах различных уровней, в том числе 8 статей в журналах, цитируемых базами Томсон Рейтер.</p>
<b>4 Воспитательная работа</b>	<p>Воспитательная работа кафедры осуществлялась согласно плану по воспитательной работе и социальным вопросам факультета естественных наук:</p> <p>- велась работа по патриотическому воспитанию – проводились кураторские часы на тему «День Конституции», «День независимости», «Рухани Жаңғыру», «Праздник единства народов Казахстана»</p>

Обсуждено и одобрено на заседании кафедры (29.08.2023 года протокол № 1).

**Заведующий кафедрой «Химия и химические технологии»**



**М. Елубай**

